平日采矿显身手 今朝球场竟风流

矿业分公司首届"矿业杯"篮球赛隆重举行



機均升等級以然然的於微、升煙稅監求養國商 成功。秦和平安升壽司。 蘇利原和工作人员的共同努力,國清完於 秦和平说、这次監球赛是矿业分公司组建 蘋則,和工作人员的共同努力,國清完於 蘇門。 以来的首届"矿业杯"蓝珠赛,"矿业杯"篮球赛 安组第一名的小关铝矿代费机加丁奖。 的举办、目的就是要通过体育竞赛这种良好形 式,以优秀的企业文化放舞员工斗志,凝聚员













中铝郑州企业职(员)工软式排球比赛圆满结束 水电厂等代表队获前六名

本报讯 (通讯员 事案件)10月17日,历时8天的中铝郑州企业职(员)工 新取18天的中铝郑州企业职(员)工 新取16员工文化生活,增强职(员)工体原、软式排球比赛在公司灯光球场落下帷幕。 普及软式排球起运动,共创和谐中铝郑州企业的21支代表队的300多业。通过比赛,队员们揭高了排球技战术水平三十二十年行756场紧张激烈的比赛。 平地通时

长城铝机关软式排球开打

本报讯 (实习生 季志勇)为了活跃 比管。 曾场比赛在银都宾馆代表队和二分会 境一步加强教会之间的交流与沟通,10 月 代表以之间进行。在随后的 1 陽时间里,各 70 日下午,长城岩机关林式排球赛在灯光 块场开赛,由长城岩机关 6 个分会及长城 铅银郡突馆、万丰之司等。12 个代表队参加 和谐发展作出新的贡献。

本报讯 (通讯员 路统起 来习生 刘美锜)10月31日,郑州市纪 委、郑州市监察局住郑州市电视台举办了"绿城正气歌"歌咏文艺晚会。河南省委、省纪老有关领导,郑州市委、市纪委领导,以及市政府、市人大、市政协有关领导论协会。现场、公司党委副书记、纪委书记建平和部分一级单位纪委书记观看了演出。中铝郑州企业两公司作为全市唯一的企业代表,与郑州市市直机关、各县市区第十几家单位一起参加了演出。 农企业选送的歌件舞节目 (瓦西里的故事)。以其新裔的舞蹈造型、人神的情景表演,欢快的音乐旋 律,获得了观众的阵阵掌声和与会省市领导的高度评价



绿 城 业 正 两 气 公 歌 司 组郑 队州 参唱 演 响

▲10月27日,由郑州市 "全国预防控制爱滋病及禁 总工会女职工部组织的"中 壽知沢亮菜戏題 答題活动。 国女性形象教育工程"流动 潔堂在运输部开讲,来自生 产一线的百余名女工参加 萃办的"同心同愿,和谐失 了此次活动。现场还为女工 赢"主题演讲活动中,氧化信 发放了《美丽女人手册》

发放了《美丽女人手韵。 (獨珠) ★10月27日,后勒服 类。 李管理中心举办了"中国女 性形象参加识涉胜,集自后——一电气车间正会举办了的 数服务管理中心各单位的 80名女工聆听了中国女性 形象上和程师讲解的职业 氧化铝一厂二车间爱支加举。 社仪和生活中女性形象等 办了"和谐标"乒乓球赛。 和记 【BY核】

和収和生活中女性形象等 知识。 ▲10月23日,公司老 年体协举办了"郑州企业构 建和谐社会暨重阳节组织 年运动会"。来自中铝纸州 企业的八百余名高速依有

企业的人百余名高退休人 員及內退职工参加了賽事。 类"。 (刘志组 和···· ▲为给安工在生理和 廣、近日,热力厂安工委向安 指导,10月26日,最化铝— 册。 厂为女工交款了《女性健康 手册)等书籍。 (獨置跨 张秋花)

厂为女工发放了《女性健康 手册》等书籍。 (聂雯玲 张秋花) ▲10月23日, 氧化铝一厂管道化车 间组织女工进行了

一厂二车间员工孙红耀写的

办了"和谐称"上球幕。 例在了 ▲9月27日,代表郑州 市参寨的氧化铝一厂体操队 在省十运会广播体操比赛上 喜荻第一名。此外,该代表队 还赢得了"体育道德风尚 ※11年47 基础



